

### ТАБЛИЦА ПОПРАВОК

**к проекту закона Хабаровского края № ЗП-VII-374 «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Хабаровского края»**

№ пп	Субъект права законодательной инициативы	Раздел, глава, статья, часть, пункт, абзац	Текст законопроекта	Поправка	Текст законопроекта с учетом поправки	Примечание
1	2	3	4	5	6	7
1.	Гудин И.А., Кром Д.А. – депутаты Законодательной Думы Хабаровского края	Наименование	О внесении изменений в Закон Хабаровского края «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Хабаровского края»	Изложить в следующей редакции (см. колонку 6)	О внесении изменений в отдельные законодательные акты Хабаровского края	В связи с поправками № 2, № 3
2.	Гудин И.А., Кром Д.А. – депутаты Законодательной Думы Хабаровского края			Дополнить статьей следующего содержания (см. колонку 6)	<b>Статья</b> _ Статью 10 Закона Хабаровского края от 24 сентября 2008 года № 207 «Об административных комиссиях в Хабаровском крае» после слова «самоуправления» дополнить словами «муниципальных образований».	Поправка носит редакционный характер и подготовлена в целях уточнения ссылки на Закон края от 24.11.2010 № 49 «О наделении органов местного самоуправления Хабаровского края государственными полномочиями Хабаровского края по применению законодательства об административных правонарушениях» в связи с изменением его наименования с 01.01.2023

**ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ДУМА  
ХАБАРОВСКОГО КРАЯ**  
 ВХОД. № 5542-1.3.33  
 \* 19 \* 09 2023 г.

1	2	3	4	5	6	7
3.	Гудин И.А., Кром Д.А. – депутаты За- конодатель- ной Думы Ха- баровского края			Допол- нить ста- ттей сле- дующего содержа- ния (см. колонку 6)	<p><b>Статья _</b> Внести в Кодекс Хабаров- ского края об административ- ных правонарушениях следу- ющие изменения:</p> <p>1) в части 3 статьи 4 слова «наделении органов местного самоуправления» заменить словами «наделении органов местного самоуправления му- ниципальных образований»;</p> <p>2) в приложении: а) в подпункте 4 пункта 3 слова «14 сентября 2017 года № 44» заменить словами «20 апреля 2021 года № 4», слова «территорий Лермон- товского сельского поселе- ния» заменить словами «тер- риторий Лермонтовского сельского поселения Бикин- ского муниципального рай- она Хабаровского края»;</p> <p>б) в подпункте 3 пункта 13 слова «27 октября 2017 года № 39» заменить словами «8 июля 2022 года № 84», слово «территорий» заменить сло- вом «территории».</p>	<p>Поправка носит редакционный характер (см. обоснование к по- правке № 2)</p> <p>Предлагается уточнить даты, номера и наименования муни- ципальных правил благоустрой- ства</p>

1	2	3	4	5	6	7
4.	Гудин И.А., Кром Д.А. – депутаты За- конодатель- ной Думы Ха- баровского края	Статья 2	<b>Статья 2</b> Настоящий закон вступает в силу с 1 де- кабря 2022 года.	Изложить в следую- щей ре- дакции (см. ко- лонку 6)	<b>Статья_</b> 1. Настоящий закон всту- пает в силу со дня его офици- ального опубликования за ис- ключением положений, для которых настоящей статьёй установлены иные сроки вступления их в силу. 2. <i>Статья_ (о внесении из- менений в Закон края от 23.12.2009 № 297 «Об обеспечении доступа к ин- формации о деятельности государственных органов Ха- баровского края») вступает в силу с 1 декабря 2022 года.</i> 3. <i>Статья_ (о внесении из- менений в Закон края от 24.09.2008 № 207), пункт 1 статьи_ (о внесении измене- ний в Кодекс Хабаровского края об административных правонарушениях) вступают в силу с 1 января 2023 года.</i>	Поправкой предлагается уточ- нить сроки вступления в силу отдельных положений Закона края «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Хабаровского края»

*Гудин И.А.*  
*Кром Д.А.*

*Кром Д.А.*